

NOVINY STŘEZINY

Pravidelně nepravidelný zpravodaj č. 55

Nové učebny, prázdninové úspěchy a zahradní slavnost Jesliček

Milí rodičové, žáci a příznivci veškerého umu vůkol!

Vítám vás všechny v novém školním roce v naší oáze umění a kultury a přeji vám, aby se vám dařilo vše, na co ve své umělecké snaze sáhnete. V tom přání zároveň také trochu myslím na nás – učitele, protože pokud se bude dařit našim studentům, my budeme první, kdo to s nimi bude radostně prožívat. Až se nás nový školní rok zeptá, co jsme na Střezině dělali o prázdninách, opět se nemusíme stydět. Přestože neustále (ale příliš zvolna) pokračují práce na přípravách projektu na rekonstrukci areálu JIH, naše potřeby nových učeben rostou ještě rychleji.

Přes prázdniny jsme tedy opět v rámci našich možností zrekonstruovali další dosud málo využitá jižní zákoutí. Novou kancelář (již konečně i podle projektu na definitivním místě) získal zástupce ředitele Radek Škeřík. Využili jsme přitom bourání v rámci oprav kanalizace technickými službami a při jednom nepořádku jsme přepažili již podle dispozic projektu dosavadní učebnu hudební nauky. Díky tomu vznikla v přízemí

i další malá třída pro někoho z muzikantů. Učebna hudební nauky se přesunula také již na své definitivní „projektové“ místo do 1. patra hlavní budovy. Zde jsme opravili i další prostory, které budou sloužit hudebnímu oboru. Díky tomu se např. kytarové oddělení, několik let rozdělené do dvou budov, konečně opět spojilo a zabralo jednu polovinu chodby. Na zmíněné prostorové úpravy dočasně trochu doplatil výtvarný obor. Kamenosochařská dílna byla přesunuta nad tělocvičnu a příprava na umělecké školy bude vyučována ve fotoateliéru.

Všechny tyto zmíněné úpravy jsou ale stále jen provizoria. Definitivní podobu škola získá až po realizaci rozsáhlé rekonstrukce. O jejím financování by mělo jednat zastupitelstvo města na konci září. Držte nám tedy palce a máte-li ve svém okolí „svoje“ zastupitele, nezapomeňte za nás ztratit slovíčko! Nejen v tomto směru přeji tedy vám i nám „šťastný a veselý nový rok“.



Karel Šust
ředitel

Hudební obor praská ve švech

Letní pauza přinesla novinky i na hudebním oboru. Za poslední roky letos nejvíce praskáme ve švech, ať už ve stavu žáků, tak ve stavu nových učitelů (letos nastupuje 8 nováčků). Někteří učitelé z organizačních důvodů budou učit v jiných učebnách, máme i některé nové učebny, došlo i k jejich přečíslování, proto nezapomínejte, pokud svého učitele nenajdete tam, kde jste byli zvyklí, určitě ho brzy najdete na nové adrese!

Nově po mnoha letech otvíráme výuku skladby (Vojtěch Esterle) a moc se těšíme na střežinské skladatele.



Radek Škeřík
zástupce
ředitele

Střezinští hráli s Českou filharmonií



Náročná příprava a zkoušky byly korunované nádherným zážitkem, alespoň tak líčí projekt České filharmonie s českými uměleckými školami střezinští učitelé i žáci, kteří měli tu čest zúčastnit se. Vrcholem snažení byl koncert, který přenášela i rozhlasová stanice Vltava. Projekt však nebyl jenom o zkoušení, jelo se dokonce i na zajímavý výlet. Vydali se na letní sídlo Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbramě. „Na místě nás přivítal Antonín Dvořák III., vnuk slavného skladatele. Jeho charismatická osobnost nás vrátila do konce 19. století a samotná prohlídka veřejnosti málo dostupného objektu plného pravých artefaktů a Genius loci tohoto místa v nás zanechaly hluboké dojmy,“ líčí učitelé ve své reportáži.

Foto: Daniel Vlček

Pokračování na straně 2